

# 耸入云终年白雪覆盖天龙八部上对于环境的 描写就已入臻境

《天龙八部》原着上关于环境的描写就已入臻境，金庸笔下的缥缈峰高耸入云终年白雪掩盖，燕子坞荷花塘碧衣少女泛舟湖上。这壹个个经典场景在《天龙八部 3D》中都展示了出来，把原着中的场景原汁原味的刻画了出来。



百分百还原金庸武侠巨着《天龙八部 3D》以金庸武侠经典為游戏大布景，原汁原味表现原着精髓，剧情人物和 NPC 等均為小说剧情人物。除此之外，最能引起玩家重视的应该是游戏技术的完美移植;逍遥派的小无相功、大理段氏的壹阳指。

一刀刀看似简单然而从天龙八部手势力道到角度都尤为讲究

挥指之间，壹个个名震江湖的技术随即开释，带给你全所未有的激爽感，充溢东方水墨元素的画面游戏画面上很大程度上承继了端游的风格，高山流水、亭台楼阁皆是古风古韵的写实风。



无量山、缥缈峰、聚贤庄、燕子坞等地图也被呈现在了手游中。不同的工作规划的风格也天壤之别，有力气型的、俊朗型的、妖艳型的、萌系萝莉型的。人设选用的风格是写实性人身规划。

这与市面上现在盛行的卖萌游戏不同。整体看规划风格倾向小新鲜，在场景的规划也是给足了心思。游戏主城场景、户外场景、外物设置、殿堂设置都比美端游。

主流操作体系极易上手游戏选用目前较为主流的虚拟摇杆加技术按键的操作形式，壹起支持点触移动。当然作为主流游戏必备的挂机形式，玩家可以设置弥补 HP 和 MP 值的治疗药品以及自动整理邻近怪物。

在机的过程中你还可以不断做使命，不断结交朋友，开释双手的壹起感受最纯真的游戏体会，端游体系完美移植手游《天龙八部 3D》為畅游自主研发，端游原班人马倾力打造的武侠巨着。

端游的体系得以更好的移植到手游当中。佳人体系、使命副本、宠物坐骑、夥伴体系以及国际 BOSS 等，让你感受最完美的游戏品质《天龙八部》作為壹个关于玩家有着很深情感的题材，对画面的要求自然也变得极高。

《天龙八部 3D》以 U3D 引擎打造的极致炫丽画面，全 3D 唯美水墨武侠风格，必定不会令玩家们失望。就连气候也成為了场景的壹部分，聚贤庄的忧郁体现出的是风雨欲来风满楼的严重，缥缈峰上的烈日展示的是严寒灵动的雪域气味。

游戏中的各种人设，制作得非常精致逼真，部分游戏剧情也将玩家角色完美的融进了原着之中。粗狂豪宕的乔峰，风流倜傥的段誉，初入世事的虚竹，壹个个的经典人物都突显出自己的特征，让熟读原着的玩家能在第壹时间感受到原着中代入感。

《天龍八部》原著上關於環境的描寫就已入臻境，金庸筆下的缥缈峰高聳入雲終年白雪掩蓋，燕子塢荷花塘碧衣少女泛舟湖上。這壹個個經典場景在《天龍八部 3D》中都展示了出來，把原著中的場景原汁原味的刻畫了出來。

百分百還原金庸武俠巨著《天龍八部 3D》以金庸武俠經典為遊戲大布景，原汁原味表現原著精髓，劇情人物和 NPC 等均為小說劇情人物。除此之外，最

能引起玩家重視的應該是遊戲技術的完美移植;逍遙派的小無相功、大理段氏的壹陽指。

揮指之間，壹個個名震江湖的技術隨即開釋，帶給妳全所未有的激爽感，充盈東方水墨元素的畫面遊戲畫面上很大程度上承繼了端遊的風格，高山流水、亭台樓閣皆是古風古韻的寫實風。

無量山、縹緲峰、聚賢莊、燕子塢等地圖也被呈現在了手遊中。不同的工作規劃的風格也天壤之別，有力氣型的、俊朗型的、妖豔型的、萌系蘿莉型的。人設選用的風格是寫實性人身規劃。

這與市面上現在盛行的賣萌遊戲不同。整體看規劃風格傾向小新鮮，在場景的規劃也是給足了心思。遊戲主城場景、戶外場景、外物設置、殿堂設置都比美端遊。

主流操作體系極易上手遊戲選用目前較為主流的虛擬搖杆加技術按鍵的操作形式，壹起支持點觸移動。當然作為主流遊戲必備的掛機形式，玩家可以設置彌補 HP 和 MP 值的治療藥品以及自動整理鄰近怪物。

在機的過程中妳還可以不斷做使命，不斷結交朋友，開釋雙手的壹起感受最純真的遊戲體會，端遊體系完美移植手遊《天龍八部 3D》為暢遊自主研發，端遊原班人馬傾力打造的武俠巨著。

端遊的體系得以更好的移植到手遊當中。佳人體系、使命副本、寵物坐騎、夥伴體系以及國際 BOSS 等，讓你感受最完美的遊戲品質《天龍八部》作為壹個關於玩家有著很深情感的題材，對畫面的要求自然也變得極高。

《天龍八部 3D》以 U3D 引擎打造的極致炫麗畫面，全 3D 唯美水墨武俠風格，必定不會令玩家們失望。就連氣候也成為了場景的壹部分，聚賢莊的憂郁體現出的是風雨欲來風滿樓的嚴重，縹緲峰上的烈日展示的是嚴寒靈動的雪域氣味。

遊戲中的各種人設，制作得非常精致逼真，部分遊戲劇情也將玩家角色完美的融進了原著之中。粗狂豪宕的喬峰，風流倜儻的段譽，初入世事的虛竹，壹個個的經典人物都突顯出自己的特征，讓熟讀原著的玩家能在第壹時間感受到原著中代入感。